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Светски државници толико су одушевљени председником Вучићом, да га сваки
такозвани светски државник, мимо уобичајеног протокола, лично испрати до излазних
врата, хотелске собе, куће, шатора или паркинга, и дуго му маше док председник Вучић
лагано нестаје на хоризонту.

  

  

Што је у ствари оптичка варка – председник Вучић никада не нестаје, него је то тако у
оптици, науци о привременом нестајању.

  

- Председник Вучић је најлепши кад нестаје на хоризонту – закључили су, по свему
судећи, многобројни светски лидери, па га сваки од њих отпрати све док председник
Вучић не замакне на оном месту где се небо спаја са земљом.

  

- Предиван призор! Од председника Вучића који залази на хоризонту, лепши је само
залазак сунца на Санторинију и излазак сунца у Сахари – кажу светски лидери који
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организовано указују велики почаст и масовно се понашају ко Небојша Стефановић.

  

Дакле, сем што га испрате докле год могу, они упорно машу – све док постоји могућност
да тај гест председник Вучић јасно види и то уме да цени при састављању следеће
Владе.

  

Све ово се може закључити из аутентичних инсајдерских дипломатских сведочења
председника Вучића. Приликом сваког повратка у земљу, председник обавезно нагласи
раздаљину коју је неки светски лидер прешао само да би указао почаст председнику
Србије, то јест њему.

  

"Није то ко некад, буразеру, када су наше председнике испраћали тако што их шутну у
гузицу, двапут кратко и једном дугачко" – закључује из свега тога просечан гласач СНС,
добар познавалац дипломатске праксе и теорије.

  

- Хоћу да будем сигуран да је отишао – рекао је, могуће, Мајкл Пенс, потпредседник
САД, који је Вучића, према сведочењу Вучића, пре неки дан отпратио на потезу "од Беле
куће до кола".

  

Кола су ваљда била упаркирана седам квартова од Беле куће, јер само толика
раздаљина јесте разлог за препричавање по медијима, које је председник Вучић
патентирао као доказ да је цео свет тотално одлепио за председником Вучићем.

  

- Значи, потпредседник САД је изашао са мном из Беле куће, прешао цео травњак Беле
куће, прескочио са мном ограду Беле куће, прошао са мном кроз два црначка кварта где
није паметно залазити ни кад ниси потпредседник САД, само да би ми указао почаст. На
крају, потпредседник САД ми је гурао кола читавих 500 метара, јер нису ’тела да упале –
тако отприлике звучи детаљан опис председника Вучића о посети Сједињеним
Америчким Државама.

  

- Гура, дакле, потпредседник САД моја кола, а ја седим за воланом и уживам због угледа
који има Србија под мојим вођством. На крају ми је потпредседник САД рекао да би ме
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гурао и да сам на састанак дошао шлепером, толико ме цени, некако сам му невероватно
готиван – објаснио је председник Вучић колики има углед у САД, посебно у квартовима
око Беле куће.

  

У оригиналној верзији угледног Информера, то је изгледало овако: "Након састанка са
потпредседником САД, Пенс је лично испратио Вучића из Беле куће до аутомобила.
Овим несвакидашњим гестом потпредседник Америке недвосмислено је указао велику
част српском председнику".

  

- Па где је овај човек био до сада? – упитао се и Реџеп Таип Ердоган, који је, рецимо,
напустио ручак са балканским лидерима, само да би, по сведочењу председника Вучића,
указао почаст председнику Вучићу, каква се по сведочењу председника Вучића, не
указује сваком.

  

- Чак је рекао да ми спакују туфахије јер нисам стигао да пробам десерт, што се у
дипломатским круговима сматра изузетном чашћу – објаснио је председник Вучић, са
кесом спакованих туфахија у рукама и сузама радосницама у очима.

  

И стварно, паковање туфахија за понети јесте гест без премца у међународним
односима, посведочио је наш шеф дипломатије Дачић, коме, такође, увек нешто спакују,
само се он не хвали. Једанпут су му, рецимо, спаковали "банана сплит". Од кога му се,
истина повраћало, ваљда зато јер је "банана сплит", по дубоком уверењу шефа
дипломатије, из Сплита, Далмација.

  

У оригиналној верзији угледног Информера посета председника Вучића Турској је
изгледало овако: "Несвакидашња сцена догодила се током ручка званичника у
председничкој палати у Истанбулу, после Светског нафтног конгреса и билатералних
састанака. Када је Вучић кренуо, председник Турске Ердоган устао је са ручка, изашао
заједно са њим и испред палате се срдачно поздравио са својим гостом, што се у
дипломатским круговима сматра преседаном и указивањем изузетне почасти“ – сазнао је
Информер од својих извора стационираних дубоко унутар председника Вучића.

  

Шеика Мухамеда бин Заједа председник Вучић упознао је у ресторану "потпуно
случајно". Како је сведочио на РТС, шеик је био одушевљен јер му он није тражио ништа,
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па су причали о филозофији, географији, историји и фудбалу.

  

- Указао ми је велику част и лично ме отпратио до собе, а то је километар у хотелу који је
он направио и вреди 4,5 милијарди – описао је Вучић пре три годинеза РТС ту историјску
једнокилометарску шетњу.

  

Председник Србије, дакле, мора имати уграђен даљиномер да би пластично описао
невероватне домете својих дипломатских активности. Мора имати и списак највећих
преседана у историји Беле куће, као и списак највећих преседана у историји Турске, од
Сулејмана Величанственог до Ердогана.

  

- Сулејман, на пример, никоме није спаковао туфахије. Ниједан потпредседник САД до
кола није пратио ни председника САД, а камоли неког другог председника. А шеик
Мухамед није ходао више од километар још од кад му је пукла гума два километра пре
најближег вулканизера – стоји у аналитичким забелешкама српског Министарства
спољних послова под радним насловом: "Дипломатске активности председника Вучића
од палеолита до данас".

  

Рубикова коцка, јо-јо, спинер, Ламбада, Макарена и Вучић. На први поглед ових шест
појмова немају везе једни са другима. Заједничко им је једино да је цео свет потпуно
одлепио за њима.

  

Спинери су, рецимо, део масовне светске поблесављености иако нико нема појма чему
служе.

  

Слично је и са председником Вучићем.

  

- Ово је боље од спинера – рекао је, како се сазнаје у дипломатским круговима,
потпредседник САД док је махао Вучићу који је нестајао на вашингтонском хоризонту.
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- А чему служи Вучић? – питали су после потпредседника САД сарадници у Белој кући.

  

- Па добро, чему служи спинер? – узвратио је потпредседник САД контрапитањем,
вртећи спинер, стварчицу која ничему не служи.

  

- Морамо да питамо Кинезе... – рекли су у Белој кући, убеђени и да је председник Вучић
кинеска копија свега и свачега, па и спинера.

  

(Н1)
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